
Scenariusz lekcji przeprowadzonej w klasie 8 w dniu  

 

Przedmiot: j. angielski 

Poziom nauczania: klasa 8 SP 

Temat zajęć: Environment - wprowadzenie słownictwa. 

Czas trwania: 45 minut 

 

Cele ogólne: 

- wprowadzenie słownictwa związanego ze środowiskiem naturalnym (cave, cliff, 

coast, glacier, pond, rainforest, stream, valley), 

- utrwalenie pisowni oraz wymowy nowo poznanych wyrazów przy pomocy ćwiczeń 

multimedialnych, 

- rozpoczęcie dyskusji na temat ochrony środowiska z wykorzystaniem nowych słów. 

 

Środki dydaktyczne: 

- podręcznik oraz zeszyt ćwiczeń “Teen Explorer 8”, 

- odtwarzacz CD, 

- monitor interaktywny, 

- ćwiczenia multimedialne “fiszki, opisany diagram oraz wyszukiwanie słów” 

opracowane z wykorzystaniem strony classflow.pl, 

 

Metody nauczania: 

- wprowadzenie słów oraz ćwiczenie wymowy poprzez narzędzie “fiszki”, 

- praca indywidualna i w grupach - uzupełnianie zeszytu ćwiczeń, 



- utrwalenie nowo poznanych słów poprzez wykonanie ćwiczeń multimedialnych - 

“opisany diagram” oraz “wyszukiwanie słów”. 

 

Przebieg zajęć: 

1. Sprawdzenie przygotowania sprzętu - nauczyciel musi upewnić się przed lekcją, że 

sprzęt który zamierza wykorzystać na zajęciach jest sprawny, czy jest dostęp do 

internetu oraz czy ćwiczenia przeznaczone na lekcję działają prawidłowo. 

2. Czynności organizacyjno-porządkowe - sprawdzenie obecności, zapisanie tematu 

lekcji. 

3. Wprowadzenie nowego słownictwa (cave, cliff, coast, glacier, pond, rainforest, 

stream, valley). Zapisanie przez uczniów nowych słów w zeszycie, następnie 

ćwiczenie wymowy oraz pisowni nowych słów poprzez wykorzystanie ćwiczenia 

multimedialnego “fiszki”. 

4. Uczniowie pracują w parach, wykonując zadania w zeszycie ćwiczeń sprawdzające 

znajomość nowo poznanych słów. 

5. Praca z ćwiczeniem multimedialnym “opisany diagram” - uczniowie łączą wyrazy z 

odpowiednimi obrazkami. 

6. Utrwalenie pisowni nowych wyrazów - ćwiczenie multimedialne “wyszukiwanie 

słów”. Uczniowie wyszukują poznane na lekcji wyrazy na diagramie. 

7. Wspólne odpowiadanie na pytania z podręcznika dotyczące ochrony środowiska, 

rozpoczęcie dyskusji na ten temat. 

8. Ocena przebiegu zajęć - ocena opisowa pracy uczniów (pozytywne motywowanie do 

dalszej pracy). 

9. Zakończenie lekcji. 

 



Link do ćwiczeń multimedialnych: 

https://prod.classflow.pl/classflow/#!/product/itemId=1f73b5e80b0246509b3201ea41fb762e 

W. Kęska 

https://prod.classflow.pl/classflow/#!/product/itemId=1f73b5e80b0246509b3201ea41fb762e

